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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLI  сесія VIII  скликання
	

	28.07.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 2096


⌐                                                         

Про відмову гр. Смирновій С.М. в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в межах безоплатної приватизації 
Розглянувши звернення громадянки Смирнової Світлани Миколаївни, надані матеріали щодо отримання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в межах безоплатної приватизації під існуючий гараж на вул. Таганській, 11, гараж 3А; беручи до уваги, що:


під час розгляду наданих заявником документів було виявлено порушення ст.118 Земельного кодексу, відповідно до якої громадянин, зацікавлений у приватизації земельної ділянки в межах норм безоплатної приватизації, що перебуває в його користуванні, подає клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, до клопотання додається розроблена відповідно до Закону України «Про землеустрій» технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що замовляється громадянином без надання дозволу на її розроблення;


невідповідність наданого пакета документів вимогам чинного законодавства є підставою для відмови в наданні адміністративної послуги, передбаченої Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та інформаційною карткою №04-02 адміністративної послуги «Видача дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у межах безоплатної приватизації», затвердженою рішенням виконкому міської ради від 17.11.2021 №608 «Про затвердження інформаційних і технологічних карток адміністративних та інших публічних послуг, що надаються департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», зі змінами;

відповідно до стст. 12, 39, 96, 118, 122, 134 Земельного кодексу України; керуючись Законами України «Про землеустрій», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», міська рада вирішила:


Відмовити громадянці Смирновій Світлані Миколаївні в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в межах безоплатної приватизації під існуючий гараж на вул. Таганській, 11, гараж 3А в Тернівському районі.


Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ 

Копія








